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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 
 لولاية الجزائر وسط ة ـــمديرية التربي                                                      وزارة التربية الوطنية       

 2024: ايــــــــــــم دورة                                            دالتجريبي الموح  بكالوريا الامتحان 

 الشعبة: تقني رياضي 
 د  30ساعات و  04المدة:                                  مدنية(  اختبار في مادة: تكنولوجيا )هندسة 

 : أن يختار أحد الموضوعين التاليين حالمتر شعلى 

 
 الموضوع الأول 

مدينة إعلامية   إنشاء والمتمثل فيمن المنتظر انجاز مشروع ضخم غير مسبوق زيز القطاع السمعي البصري تع إطارفي 
DZAIR MEDIA CITY) )بالجزائر العاصمة. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :البعض بعضها  عن مستقلة نشاطات أربعة من  يتكون المشروع منجزء  دراسة نقترح

 التقنية. لمبنى المنطقة  تنتميرافدة  .1
 . الخرسانة المسلحةمن موقف السيارات   عمود .2

 .        الاعلامية  طريق المؤدي الى مدخل المدينةال  جزء من .3
 .  ة منطقة الحرة و التقنيمساحة ال  .4
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 ( قطة ن12الأول: ميكانيك) الجزء

 

 محملة كما هو موضح في الشكل.  محددة سكونيا لمبنى المنطقة التقنية ةالشكل رافد يمثل(:قاطن70النشاط الأول )

 

 

 

 
 
 

 
 المطلوب: 

 .  B و  Aاحسب ردود الأفعال في المسندين   -1

 .ارسم منحنييهماثم  على طول الرافدة.  Mf(x)وعزم الانحناء  T(x) معادلات الجهد القاطع اكتب -2

σ̅علما ان  bالبعد اوجد ، (b x 35) ا كانت الرافدة مقطعها مستطيلاذ -3 = 100bar  و  τ̅ = 50 bar 

 ا كان : ذا   maxτالمماسي الاعظمي    والإجهاد     maxσ الناظمي الاعظمي الإجهاداحسب  -4

         KN.m50.13=(x) maxMf                 KN52.5(x)=maxT                     cm 52b=  

 .والمماسية الناظمية ارسم مخطط الاجهادات  -5

 من الخرسانة المسلحة. لموقف السيارات  دراسة عمود    :(قاطن 50الثاني)النشاط 
إلى قوى انضغاط محورية   m3.50=0Lوارتفاعه  D=45cmقطره   من الخرسانة المسلحةدائري يخضع عمود داخلي 

G : ب ـتقدر  = 900 KN   و𝑄 = 500KN   الأخير في حالة الحد النهائيL’ELU  ، يوما.  20عند مطبقة  الحمولات 

   FeE400    نوع الفولاذ المستعمل من ▪

𝛾𝑠معامل الأمن    ▪ = 𝛾𝑏و    1.15 = 1.5 
 MPA 5= 2c28 fالخرسانة ذات مقاومة مرجعية  ▪

 المطلوب: 

 .لعمودل  الطولي مقطع التسليح احسب -1

 وكذا التباعد بين القضبان العرضية.أحسب مقطع التسليح العرضي  -2

 . لمقطع التسليح يا  حيتوض اقترح رسما   -3
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 : (قاطن50) ثانيالنشاط ال 

 الوثيقة أدناه توضح جزء من الطريق المؤدي إلى المدينة الاعلامية 

 المطلوب : 

 الوثيقة المرفقة حيث تعطى مناسيب نقاط المشروع:  ىعل  للطريق المظهر الطولي   أنجز -
• P1=87m        ،   P4=88m         

 4.4 بقيمة را نحدا   P7 إلى P4من  •

• =1.1cm  1L    ،=1cm2L     

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 انتهى الموضوع الاول 
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 : قاط(ن50 )النشاط الثاني

،  خاضع لحمولات مختلفة   من الأألمنيوم سفلي ال جزء ال و  فولاذي ، علويالجزء ال من  جزئين ،   ةمتكون القطعة المعدنية
: كما هو موضح في الشكل  

 

 المطلوب :  
 المندمج  .  احسب رد فعل المسند .1

 في كل مقطع من مقاطع القضيب أحسب:  .2

 .  N الجهد الناظمي -

 . σ الاجهاد الناظمي -

 . ∆  Lالتشوه المطلق -
 استنتج قيمة التشوه المطلق الكلي للقضيب وحدد طبيعته .  .3

 تحقق من مقاومة القطعة المعدنية .  .4

 الاجهادات .  أرسم مخطط  .5
 :المعطيات 

 
 

 

 

 

 قاط( ن80) بناء الجزء الثاني :
 (:  قاطن50النشاط الاول )

الموضحة في الشكل بحيث قسمت هذه   ABCDEلإنجاز منتزه المدينة الاعلامية خصصت قطعة ارض على شكل مضلع  
 كمساحة خضراء.    ADE   والمساحة  للترفيه ABCD المساحة  :الأخيرة الى قسمين

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 E(MPa) 𝜎(MPa) المادة
 421x10 الفولاذ

 47.5x10 الالمنيوم  160

 الاحداثيات القائمة 
Y(m) X(m) النقاط 
45.00 15.00 A 

55.00 80.00 B 

10.00 80.00 C 

? ? D 

0.11 0.50 E 
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𝐺𝐴𝐵 : المعطيات = 90.28𝑔𝑟, 𝐺𝐴𝐸 = 219.89𝑔𝑟 𝐿𝐴𝐷 = 𝐿𝐷𝐸 = 47.17𝑚   ,𝐿𝐴𝐵 = 65.76𝑚     

 :                                                                                              المطلوب

 𝐿𝐴𝑐.  𝐿𝐴𝐸  ,و الاطوال  𝐺𝐴𝑐احسب السمت الاحداثي     -1 

 .         𝐺𝐴𝐷ثم استنتج قيمة السمت الاحداثي  αقيمة الزاوية اسنتتج  -2

𝐺𝐴𝐷اذاعلمت ان     Dاحسب احداثيات النقطة  -3 = 153.22𝑔𝑟 

D   : 𝑋𝐷احداثيات النقطةان  تاذاعلم بطريقتين مختلفتين ،  ABCDEاحسب مساحة قطعة الأرض  -4 = 46.63 𝑚,       .   𝑌𝐷 = 10.00 𝑚 

 

 :  نقاط(30)الثاني النشاط 

 يمثل الشكل الموالي منشأ لعبور الطريق الوطني : 

 ما اسم هذا المنشأ ؟ عرفه .  -

 ماهي عوامل تصنيفه .  -

 سم العناصر المرقمة .  -

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  وريا بالتوفيق في شهادة الباكال                               


